

Badminton Danmark Hovedbestyrelsesmøde 2021/2022

"HB05 2022/2023"

torsdag, den 9. februar 2023

BESLUTNINGEREFERAT

Badminton Danmark

Scandic Hotel

Strandbygade 3

6700 Esbjerg

Kl. 13:00-18:00

Deltagere

Tore Vilhelmsen, Formand

Jens Dall-Hansen, Næstformand

Kristian Boye Nielsen, økonomiansvarlig

Michael Kjeldsen, Eliteansvarlig

Jeanette Lund Clausen, Eventansvarlig

Kristian Hedelund, Holdturneringsansvarlig

Bo Wendel, Bredde- og udviklingsansvarlig

Kristian Pihl, Kredsansvarlig Øst

Christian Fischer, Kredsansvarlig Vest

Kristian Pinderup Langbak, Direktør

Gæster:

Brian Bach Moesgaard, Konkurrence- og eventchef – pkt. 04.01

Kristian Bonde, Administrationschef – pkt. 01.01

Referent

Camilla Bidstrup, direktion

00.0 **Godkendelse af dagsorden**

00.01 **Siden sidst**

KPLB indvier HB i den korte status på det kommercielle samt DGI-aftalen. Der arbejdes stadig på alt fra økonomi til de mere konkrete aktivitetsmål.

KPLB giver et overblik over vores stillingtagen til den aktuelle debat ”Trivsel hos eliteatleter”.

Vi er meget obs på trivsel hos eliteatleterne og vi vejer ikke vores atleter offentligt. Der drøftes hele set up’et for atleterne. De kan bl.a. altid bruge samarbejdsudvalget, hvilket er en fordel, da der er elitespillere med i dette udvalg.

KPLB fortæller om nogle tiltag hos administrationen.

- Nytårskur
- Den gode serviceoplevelse på telefonen.

MK fortæller om den færdige trivselsundersøgelse, der igen ser rigtig godt ud.

01.00 **Økonomi**

01.01 Årsrapport 2022 inkl. regnskab 2022 og budget 2023 v. Kristian Langbak

Det regnskab HB har modtaget er det der er sendt til revisionen. KPLB uddyber nogle af tallene, for at vise hvordan regnskabet er skuet sammen og fremlægger ledelsesberetningen til HB i korte træk.

KPLB oplyser HB skal underskrive årsrapporten digitalt.

Herunder endelig godkendelse af budget 2023.

Alle er tilfredse og kan godkende budgettet. **Det er hermed godkendt.**

02.00 **Strategisk opfølgning**

02.01 Status på hovedaftalen med DGI v. Kristian Langbak

Som beskrevet under ’siden sidst’.

02.02 Status af Levedygtige klubber v. Michael Kjeldsen

Der er holdt møder med storgruppen. Nu er der udarbejdet en projektdefinition. Der skal laves spørgeskemaer til klubberne og konkretiseres hvad det skal indeholde.

Et udkast med spørgsmål er sendt til DGI analyseafdelingen. På den måde kan vi pejle os ind til om de ER en levedygtig klub. Hvad vil klubben osv. På den måde kan vi segmentere klubberne. Så f.eks. dem der er elite kan samles i ét netværk. Alle andre klubber kan samles i bredde og disse grupper kan grupperes til DGI’s netværk som de allerede har. Vi håber på ca. 30% svarprocent.

Der sættes nogle klare årlige mål, så det er noget man kan gå all in på. Første år er fokusår!

03.00 Beslutning

04.00 Almindelig drøftelse

- 04.01 Temadrøftelse omkring digitalisering v. Kristian Langbak. Brian Moesgaard deltager under pkt.
- KPLB præsenterer hvordan IT dagligdagen er skruet sammen i administrationen i Brøndby, systemplatformen og dens muligheder og udfordringer. Der bygges moduler under BP og der arbejdes fremadrettet med systemmodernisering. Vi kunne godt tænke os at *lækkerficere* vores hjemmeside, så den bliver mere brugervenlig og mobil/tablet venlig.
- Der drøftes Livescore muligheden for at se live resultater IRT. Der kræver blot at der er én der tæller i hallen.
- BadmintonLife – Der er lavet badmintonlife.dk (landingpage) hvor vi har samlet alle live kampe vi har i vores arkiv.

04.02 **Fremtidig struktur i BD v. Tore**

Herunder tanker og observationer, hvorefter der ønskes en drøftelse af, om det er noget, vi skal arbejde videre med og i så fald hvordan?

TV deler nogle tanker og observationer omkring en fremtidig struktur i BD, hvorefter der er drøftelse i HB, herunder om, hvorvidt vi skal arbejde videre med dette?

Beslutning:

Hovedbestyrelsen er enig i at dette kan tages op igen på et senere tidspunkt.

04.03 **House of Badminton**

På HB3 blev det besluttet at projektet House of Badminton skulle der kigges på. Da der er andre prioriteter lige nu, udskydes det til 2024. Her kigger HB på det igen.

04.04 **Dommere**

JLC uddyber sit siden sidst om dommermøde fra januar og JLCs forespørgsel går på, om man blot kan ændre takstbladet på nuværende tidspunkt eller om det er fastlagt?

Beslutning:

JLC og KH går tilbage til DU og orientere udvalget om den drøftelse der har været i HB angående problemstillingen. DU opfordres til at sikre opbakning i baglandet inden løsningsforslaget vedtages.

05.00 Eventuelt/orientering

- 05.01 Kredsenes årsmøder og BD-repræsentation:
Alle årsmøder er dækket af HB medlemmers deltagelse.

06.00 Bestyrelsens Kvarter